



李宁中报净利暴涨 196.01% 股价创出近 9 年新高

8月14日，运动品牌李宁发布中期业绩公告，截至2019年6月30日李宁实现收入62.55亿元人民币，同比增长32.72%；公司权益持有人应占期内溢利7.95亿元，同比更暴涨196.01%。受此消息影响，李宁股价直线上升，昨日收盘报19.86港元，上涨7.35%，盘中一度突破21港元，创2010年12月以来的新高，目前公司市值为458.13亿港元。

■新快报记者 陆妍思



■中国服装品牌李宁亮相今年初的纽约时装周。新华社发

跑步成唯一出现跌幅品类

对于业绩飘红，创始人兼代理行政总裁李宁在财报会议上表示，继续看好中国市场，“运动生活需求扩大得非常厉害，我们的策略调整符合市场的发展”。

财报中指出，李宁收入较2018年同期上升32.7%，主要通过有效地将中国元素与自有“体育基因”相融合，李宁品牌的认同度显著提升，各品类收入均录得较高的增长。李宁的潮牌投入收获显著——运动时尚品类的零售流水增速高达54%，高于其余所有品类的增幅，运动时尚服装销量超520万件，鞋款销量超4万双。

目前，运动时尚品类的零售流水占比达到29%，是公司最大的品类。曾接连登上海外时装周的中国李宁系列销售额大约占据运动时尚品类的10%，李宁公司首席财务官曾华锋曾表示，中国李宁的利润空间很高，明显带动品牌溢价能力的提升。

此外，上半年零售流水增长44%的篮球品类，以28%的占比位居第二；跑步和训练分别以21%和20%的比重，排在零售流水的三、四位。不过，跑步品类的

零售流水同比下滑8%，成为唯一出现跌幅的品类。李宁解释称，跑步业务处在战略性调整的转型期，这是目前李宁公司内部的重点工作之一，但他并未详细说明转型举措。

政府征地获利净利率改善

李宁净利润大涨的一个重要原因是集团有一笔投资收入，上海红双喜股份有限公司所持有的一块土地被政府收储，李宁集团分享相关一次性收益约2.70亿元人民币。扣除一次性与经营无关的损益后，李宁的净利润仍有109%的升幅至5.61亿元人民币，净利率从去年同期的5.69%大幅提升至12.7%，扣除与经营无关的损益后依然高达9.0%。

与本土同行相比，李宁过去几年的运营效率偏低。面对净利率的大幅提升，李宁方面表示，这个数字只是从一个较低的水平，回升至正常合理的水准。

截至2019年6月30日，李宁在中国销售点数量（不包括李宁YOUNG）共计6422个，较上一季末净增加112个，本年迄今净增加78个。在净增加的78个销售点中，零售业务净减少

127个，批发业务净增加205个。李宁YOUNG在中国销售点数量共计872个，较上一季末净增加57个，本年迄今净增加79个。

李宁公司首席财务官曾华锋透露，年底计划再开设100至120家店，“从整体来讲，中国李宁时尚店在店铺流水表现比大货店高很多”。

对并购海外品牌开始“松口”

近期，安踏和特步等本土同行均开始高调收购国际品牌，但李宁在这方面一直没有动作，并曾表示其战略是单品牌、多品类、多渠道。

不过，在此次财报会议上，李宁对并购海外品牌开始“松口”。李宁表示，公司目前没有并购计划，但不排除未来的可能，但一定要和集团现有业务达到集合优化的效应，并和集团整体品牌形象要吻合。

据此前消息透露，李宁集团近期投资约6100万美元与私募基金公司Lion Rock Capital合作成立私募基金。双方将通过该基金，以有限合伙的形式投资国外合适的消费及体育品牌，预计下半年或会有消息公布。

腾讯Q2净利润超预期
“北水”南下抄底逾40亿港元

新快报讯 记者郑志辉报道 8月14日，腾讯发布2019年第二季度（Q2）财报，报告期内营业收入888.21亿元人民币，同比增长21%；非通用会计准则下净利235.25亿元，同比增长19%，远超投行预测的229亿元净利中位数。

值得关注的是，尽管腾讯公司收入和利润同比仍保持了不错的增长，但环比数据却出现了明显的下降趋势，经营利润一项下降更是高达25%。数据显示，腾讯公司今年二季度营收为888.21亿元，同比增长21%，但是环比仅增长4%；二季度运营利润为275.21亿元，同比增长26%，环比下降达25%。

腾讯公司收入的增长，主要来源于商业支付以及其他金融科技服务，还有智能手机游戏和其他数字内容销售的增长。

从核心业务来看，第二季度里，腾讯网络游戏收入273.73亿元、数字内容收入207.73亿元、金融科技及企业服务收入228.88亿元、网络广告收入164.09亿元，扭转了过往游戏一家独大的收入结构。瑞银在研报中指出，由于腾讯产品结构转变，能看到公司的毛利率及盈利增长略有好转。

不仅是收入结构企稳，腾讯在社交、游戏、数字内容等擅长领域继续保持优势，其中微信及WeChat的合并月活账户数达11.32亿，同比增长7.1%。QQ月活账户数已达8.07亿；有十几个内容类小程序日活跃账户数超过一百万。

在游戏版号恢复审批后，腾讯的智能手机游戏恢复了增长活力。腾讯网络游戏的收入总额同比增长8%，其中智能手机游戏增长达26%，为222亿元，但个人电脑游戏出现了同比和环比的双双下滑，收入为117亿元。

在视频和音乐等增值服务收费订购账户方面，腾讯公司也实现了一成的增长，达到1.689亿。其中腾讯视频订购账户数同比增长高达30%，达到9690万。

近期，高盛、瑞银等逾20家投行对腾讯给出了“买入”评级，集体唱多。根据富途牛牛数据显示，近20天净买入腾讯的资金排行榜中，港股通（沪）和港股通（深）名列前茅，合计买入高达1193.32万股，按照8月14日收盘价340元计算，近期“北水”抄底耗资超过40亿港元。

金融监管加强 中小银行资本补充压力大

新快报讯 记者许莉芸报道 进入8月以来，上市银行继续披露2019年上半年年报。华夏银行日前公布的2019年上半年报显示，今年上半年实现净利润105.43亿元，同比增5.06%。

报告期末，华夏银行总资产规模达到30226.94亿元，较年初增长12.76%；实现营业收入397.97亿元，同比增长21.05%；实现归属于上市公司股东的净利润105.43亿元，同比增长5.06%；成本收入比26.64%，同比下降7.76个百分点。

华夏银行持续壮大资本实力，继2018年非公开发行普通股股票补充292亿元核心一级资本后，又成功发行400亿元永续债。

报告期末，华夏银行资本充足率为14.11%，一级资本充足率为11.64%，核心一级资本充足率为8.92%。根据银保监会公布的最新数据，2019年二季度末，商业

银行核心一级资本充足率为10.71%，一级资本充足率为11.40%，资本充足率为14.12%。

虽然华夏银行营收数据双双向好，但该行拨备覆盖率出现下降趋势，截至2019年6月末，华夏银行拨备覆盖率为144.83%，较上年末下降13.76个百分点，接近监管要求的120%—150%的红线。

2019年上半年，华夏银行在面临负债成本和资产收益的双重压力下，息差管控取得较好效果，上半年净息差2.09%、净利差1.96%，同比提升分别为23个BP和26个BP。实现中间业务收入112.37亿元，同比增长10.57%，中间业务收入占比28.24%。

华夏银行的数据，其实也反映出了目前中小银行的资本压力。

近日，今年5月发布定增新方案的南京银行，140亿元定增方案又发生了变

化，该行原定增计划因紫金投资不再作为认购对象，该行董事会对发行方案进行了调整，发行数量上限由16.96亿股调减至15.25亿股，募资总额上限由140亿元调减至116.2亿元。

实际上，从去年南京银行140亿元定增被否以来，一直承受着一定的资本补充压力。该行一季报显示，虽然业绩整体向好，核心一级资本充足率较此前有一定的提升，但仍然逼近监管红线。

对此，中国民生银行首席研究员温彬表示，目前商业银行资本补充压力较大，一方面，因核销不良贷款、增加拨备计提等使银行通过资本公积补充资本受到约束；另一方面，金融监管加强，使表外业务回表增加了银行资本消耗。因此，银行需要更多地通过外源性融资补充资本，以提高抗风险能力和服务实体经济能力。